



Setor de
Licitação



TERMO DE ERRATA – EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2021.09.10.01-PP

Objeto: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS NA REALIZAÇÃO DE EXAMES DIVERSOS, DESTINADOS AOS PACIENTES ATENDIDOS PELA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, JUNTO À SECRETARIA DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TURURU/CE.

A Comissão Permanente de Licitação designada por meio da Portaria nº 13/2021 de 04 de janeiro de 2021, torna público para conhecimento dos interessados que foi realizada uma retificação no Termo de Referência – Anexo I do seguinte Edital do Pregão Presencial nº 2021.09.10.01 – PP, apresentadas abaixo:

Em relação ao item 4.3, alínea “g” do Termo de Referência – Anexo I

ONDE SE LÊ:

4.3 OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

[...]

g) Manter, sob regime de contratação regular, quadro de recursos humanos necessários para executar adequadamente as atividades, incluindo a presença de no mínimo um Farmacêutico Bioquímico ou Biomédico Presencial, todos os dias da semana.

LEIA – SE:

4.3 OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

[...]

g) Manter, sob regime de contratação regular, quadro de recursos humanos necessários para executar adequadamente as atividades, incluindo a presença física, todos os dias da semana, de no mínimo um Farmacêutico Bioquímico ou Biomédico, ou ainda outro profissional igualmente habilitado para o exercício das mesmas atividades que aqui se destinam, na forma da legislação.

S.M.J.

Esta é a Errata.

TURURU(CE), 13 DE OUTUBRO DE 2021.

Vinicius do Vale Cacau
Pregoeiro Oficial do Município de Tururu-CE